



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания

Сотрудник следственного управления принял участие в торжественном открытии регионального этапа Всероссийского чемпионата по профессиональному мастерству



Руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания принял участие в торжественном открытии регионального этапа Всероссийского чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы».

Почетными гостями мероприятия стали Глава Республики Северная Осетия-Алания и представители органов государственной власти республики.

Офицер СК продемонстрировал участникам навыки оказания первой доврачебной помощи, а



также рассказал об основах криминалистической работы, поиске отпечатков пальцев рук, других улик и о применении криминалистической и специальной техники, применяемой следователями-криминалистами в своей работе, способной обнаружить невидимые следы преступления.

Целью данного конкурса является выявление, развитие и поддержка талантливой молодежи и молодых специалистов, обладающих высоким уровнем профессионального мастерства, и содействие их трудоустройству.

Чемпионат будет проходить до 26 марта 2024 года. В нем примут участие более 500 ребят. В этом году в список компетенции включена «Правоохранительная деятельность», в которой будут состязаться учащиеся профильных кадетских классов СК России.

Изображения



21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1869902>